
Nr . 3035/23.06,2023 PROCES VERBAL

tncheiat astazi 23.06.2023, in sedinta ordinarä a Consiliului Local Parava
Consilieri prezenti : 13 din 13

A fost votat cu unanimitate de voturi procesul verbal al sedintei anterioare.
Tot cu unanimitate de voturi a fost votatä ordinea de zi precum si suplimentarea
acesteia

Proiectele de hotarare supuse dezbaterii au fost urmatoarele :

privind aprobarea modificarii tarifelor S.C. COMPANIA ROMPREST SERVICE S.A., conform

Raportului expertului cooptat de catre ADIS Bacau, de catre UAT-urile membre, parte in

Proiectul contractul de concesionare pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare si transport

nr. 1 deseuri municipale in judetul Bacau nr. 180/2957/06.05.2015

initiator : Primar Dediu Costel
privind aprobarea Regulamentului cuprinzånd mäsurile metodologice,

organizatorice, termenele si circula!ia proiectelor de hotäråre cu caracter normativ care
se supun adoptäriiProiectul

nr. 2
initiator : Primar Dediu Costel

Privind completarea HCL nr. 20/30.03.2023 privind asocierea com. Parava cu DGASPC Bacau in

vederea finantarii activitatii de protectie de tip rezidential a persoanei cu handicap .Proiectul
nr 3

Initiator Primar Dediu Costel



Proiectul
nr 4

priivind aprobarea Regulamentului referitor la procedura de obtinere a

"Certificatului de Atestare a Edificärii/ Extinderii Constructiilor"

Initiator :Primar Dediu Costel

Proiectul
nr 5

Proiectul
nr 6

Proiectul
nr 7

Proiectul

nr 8

privind aprobarea planului anual de actiuni privind serviciile sociale
administrate;i/sau

finan!ate din bugetul local

Initiator :Primar Dediu Costel

privind activitatea asisten!iiorpersonali,

desf$uratä in anul 2022

Initiator :Primar Dediu Costel

privind rectificarea bugetului local al comunei Parava

Initiator :Primar Dediu Costel

Privind aprobarea infiintarii Compartimentului Serviciul de Asistenta Comunitara
din cadrul UAT com. Parava, jud . Bacau

Initiator :Primar Dediu Costel



privind aprobarea Regulamentului de autorizare si desfäsurare a activitä!ilor comerciale

proiectul pe raza comunei Parava, judetul Bacäu

nr 9

Initiator :Primar Dediu Costel

Ordinea de zi a fost suplimentata prin unanimitate de voturi cu proiectele de hotaräre privind :

aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare al Centrului Operativ cu

Activitate Temporarä al comunei Parava, jude!ul Bacau si aprobarea studiului de IWabilitate. a

indicatorilor tehnico-economici actualiza!i ii a devizului general actualizat pentru obiectivul de
investi!ii ,.Extinderea sistemului de canalizare in comuna Parava. judet Bacau", aprobat pentru
finanlare prin Programul national de investi!ii „Anghel Saligny", precum ii a sumei reprezentånd

categoriile de cheltuieli finan!ate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Toate proiectele au fost votate cu unanimitate de voturi cu exceptia PROIECTULUI DE HOTARARE nr.

50/29.05.2023 privind aprobarea Regulamentului cuprinzånd mäsurile metodologice, organizatorice,
termenele si circulatia proiectelor de hotäråre cu caracter normativ carese supun adoptärii care a

inregistrat o abtinere din partea d-lui consilier local Ichim Ion, dupa ce au fost prezentate de catre dl.

Primar si dena secretar general. Explicatiile au vizat oportunitatea si legalitatea acestor proiecte.

La capitolul diverse s-a stabilit ca in data de 29.06.2023 ora 10, consilierii local isa se prezinte la
sediul Primariei pentru a primi semnaturile electronice.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal .
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